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{
𝑥 + 𝑦 − (1 − 𝑎2) = 0

2𝑥 + 4𝑦 + 6𝑧 = 0
2𝑥 + 5𝑦 + 𝑧 = 0

𝐴 = (
1 1 −(1 − 𝑎2)
2 4 6
2 5 1

)         

 
 Las soluciones distintas a la trivial las tendremos cuando el sistema sea compatible 
indeterminado. 

|
1 1 −(1 − 𝑎2)
2 4 6
2 5 1

| = 4 + 12 − 10 + 10𝑎2 + 8 − 8𝑎2 − 30 − 2 = 2𝑎2 − 18 = 0 → 

𝑎 = ±3 
Para que el sistema tenga solución distinta a la trivial,   
 𝑎 = ±3 → R(A)=R(B)< número de incógnitas → S.C.I. 
 

𝑓(𝑡) = −2𝑡2 + 120𝑡 + 5  ∈ [0,60]

 

 

 
a) 𝑓(60) = 5 
b) 𝑓(𝑡)´ = −4𝑡 + 120 → 𝑓(𝑡)´ = 0     𝑡 = 30 
𝑓(𝑡)´´ = −4 → 𝑓(30)´´ = −4 < 0 → 𝑚á𝑥𝑖𝑚𝑜
La capacidad de atención es máxima en t=30, la capacidad en ese instante es de 
1805 



 𝜎 

 𝜎 

a) N (74,9) P(x> 90) = 𝑃(𝑧 > 2) = 1 − 0,977 = 0,023 

b) N(74,9)   n=36 N(74,
9

√36
)   P(𝑥̅ < 77) = 𝑃(𝑍 < 2) = 0,977 
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𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) ∙ 𝑃(𝐵) 

P(A)= 
1
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P(B)= 
1
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𝑃(𝐴̅ ∩ 𝐵̅) = 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) = 1 − 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
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